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Napirend: 

1. Bejelentések 

2. Egyebek 

 

 

Soós Alexandra később érkezik. 

 

1. napirendi pont: Bejelentések 

Baranyai Melinda beszámol róla, hogy május 3-án tartották az EHÖK 

küldöttgyűlést, ahol elfogadták a költségvetést. Baranyai Melinda megköszöni Krén 

Helénának, Lanku Máténak és Puju Robinnak a részvételt. Május 4-én lezajlott az 

Animátor avatás, ahol Baranyai Melinda, Lanku Máté és Puju Robin is részt vett. 

Baranyai Melinda beszámol róla, hogy május 8-án tartották a kari Tanulmányi 

Bizottság ülését, ahol Krén Helénával együtt részt vettek. Május 9-én tartották a 

Kari Vezető értekezletet, ahol a diplomaosztó várható időpontjáról és az Új 

Nemzeti Kiválóság Program kiírásáról is szó esett.  

Palkó Márton beszámol arról, hogy frissítette a jegyzőkönyveket, illetve a platákoló 

felületeket. 

Puju Robin beszámol arról, hogy az animátor vezetőképzőben szekciót tartott. 

Ezen felül megtörtént az egyetemi kulturális és szakmai pályázatok bírálása, 

valamint a kari demonstrátori ösztöndíj pályázat kiírása. 

Soós Alexandra beszámol róla, hogy az animátor vezetőképzőben szekciót 

tartott, illetve arról, hogy részt vett egy utánpótlás képzéses megbeszélésen. 



 

2 

 

Eötvös Loránd Tudományegyetem  

Pedagógiai és Pszichológiai Kar 

Hallgatói Önkormányzat 

1075 Budapest 

 Kazinczy utca 23- 27. 

Tel., Fax.: 061/461-4500/3470 

 
Krén Heléna beszámol arról, hogy május 8-án Tanulmányi Bizottsági ülést 

tartottak. Krén Heléna bejelenti, hogy elkészült a Tudományperpektíva. 

Vértes Sára beszámol róla, hogy április 25-én részt vett a Nemzetközi 

Projektek bizottsági ülésen. Ezen felül említést tesz arról, hogy rendben lezajlott a 

berlini csereprogram. 

Fodor Alexandra említést tesz arról, hogy a Perspektíva tördelése 

folyamatban van, valamint arról, hogy elvállalta, hogy az egyetemi ombudsman 

program  felelőse lesz a HÖK részéről. 

Lanku Máté beszámol arról, hogy május 8-án este lezajlott a félév utolsó PPQ-

ja. 

Baranyai Melinda beszámol róla, hogy Balogh Nóra lesz a HÖK új titkárja 

Szobonya Réka mellett.  

 

 

2. napirendi pont: Egyebek 

 

Nem érkezett több bejelentés. 
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